

Новость · 14 апреля 2020, 21:11

В России зарегистрировали более 200 смертей пациентов с коронавирусом

В России зафиксирована 201 смерть пациентов, зараженных коронавирусом. Об этом свидетельствуют данные федерального оперативного штаба и региональных властей.

Федеральный оперативный штаб информирует о 170 умерших.

Власти регионов сообщали о четырех случаях смерти пациентов с коронавирусом в Москве, Саратовской области и Башкирии, но отказались связывать их с инфекцией.

Регистрировались также смерти в Новгородской, Белгородской, Волгоградской, Владимирской, Курской, Новосибирской, Псковской, Саратовской, Тюменской, Ульяновской областях, в Мордовии, Калмыкии, Бурятии, Астраханской области, Москве и Адыгее, но эти случаи пока не вошли в федеральную статистику.

По данным штаба, число заразившихся коронавирусом в России превысило 21 тысячу, из них 13 002 заболевших — в Москве.